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Границы 4 населенных пунктов Кошехабльского района включены в ЕГРН
[bookmark: _GoBack]В Республике Адыгея продолжается работа по наполнению Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) полными и точными сведениями о границах населенных пунктов. В июле 2023 года ЕГРН пополнился сведениями о границах 4 населенных пунктов Кошехабльского района. 
В рамках создания единой цифровой платформы Национальной системы пространственных данных и единой электронной картографической основы, в республике продолжается работа по наполнению реестра недвижимости полными и точными сведениями о границах населенных пунктов. По состоянию на 01 августа 2023 года в Республике Адыгея содержатся сведения об установленных границах 195 населенных пунктов, что составляет 84% от их общего числа (233). 
В июле текущего года реестр недвижимости пополнился сведениями о границах поселков Комсомольский и Плодопитомник, а также хуторов Новоалексеевский и Отрадный.
Согласно Земельному кодексу РФ установление границ означает утверждение или изменение генерального плана поселения или городского округа, а также утверждение или изменение схемы территориального планирования, отображающей границы населенных пунктов, расположенных за пределами поселений и городских округов.
Обязанности по установлению границ населенных пунктов возложены на органы местного самоуправления, которые инициируют работу по формированию границ и направлению данных о них в Роскадастр.
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